[EIEE2] [Aflids (Bigl)  [#rimts (Bisl)

TA=S v IF—=H=v o 77v5—vavy +7471(00) ¥690 ¥720
TA=Y v IF ==y 77v5—vav b74 70D ¥690 ¥720
TA=S v I —=H=v o 77vr—vay +7471(02) ¥690 ¥720
TA=Y v IF ==y 775 —vav b74T7A(03) ¥690 ¥720
TA=S v IF—=H=v o 77v5—vay +74T71(04) ¥690 ¥720
TA=Y v IF ==y 775 —vavy b74 T7A(P0) ¥690 ¥720
TA=S VI —=H=y s 77 T—vay 7Y —3I—%F4 2F % — SPF50+ PA++++ F 74 7A(M1) ¥920 ¥950
TA=S VA —H=w s 77vF—vay 7)—3—%Ff ZF ¥ — SPF50+ PA++++ |+ 74 7A(M2) ¥920 ¥950
TA=S VI —=H=y s 77 T—vay 7Y —3I—%F4 XF % — SPF50+ PA++++ F 74 7A(M3) ¥920 ¥950
TA=I VI A—=H=w s 77vF—vay 7)—3—%Ff ZF v — SPF50+ PA++++ |+ 74 7A(M4) ¥920 ¥950
AFVIFLAAYX— FTATL I = R8T F ¥740 ¥780
VIov s ARTuR 7Ly Y v s ) =L 7y X— 150g ¥4,000 ¥4,200
Vov AT~ Ly vy ) =4 u—X 150g ¥4,300 ¥4,500
VIv 7 ARTuv 7LV Yy 77 ) =L IRy X— + 74 FTr44 X 30g ¥850 ¥920
VowrATRaw Ly v s ) =L u—X F 74 TL¥ A4 X 30g ¥900 ¥980
VI v ATR~ Ly Yy s ) =Y e= =X Ly b7 R150g ¥4,200 ¥4,300
V7 b7 AY 2Tt v 2 150mL ¥4,200 ¥4,500
VIR AT AT 2 FTATAHA X 20mL ¥760 ¥830
7 ) —=3—=%FA4 v 7V —7 160mL ¥3,000 ¥3,100
7)) —=—=FKA v TV =7 FFTATAHA R 30mL ¥800 ¥860
~vFvV 7 YR 77 80g ¥4,000 ¥4,100
~VFVITVRITT FIATAFA X 10g ¥640 ¥700
Sy RYT 2T YV =T F LA u—=XhAYT 90g ¥3,200 ¥3,400
xRV T 2TV =T FL A EaTTHRAE 90g ¥2,600 ¥2,800
TITFATYRT ZA AL 2L T4 (AC-11D+ T 4) 30mL ¥8,400 ¥8,700
TI2T4TVRTEALL AT L (AC-11D®TL) b74TA%4 X 3mL ¥940 ¥970
T EAVARZ YT Y AN=Z+ T L 30mL ¥6,000 ¥6,300
TREAVARZ VTV AN=2%TL T4 TAHA X 3mL ¥700 ¥730
Ju—IN Fa—Tv7 &7 L 35mL ¥6,500 ¥7,000
TU—IN FTa—T v 7T ITL FTATAHA X 5mL ¥950 ¥1,080
RY =XV a—=T4 =¥ vRA27 ) —v 40mL ¥5,200 ¥5,400
RY)—=ZAC2—=T4—HVRI7 )=V FTFATAHA X 5mL ¥840 ¥910
F—=nNIFA4 b v R Y —v 2 Y —L4SPFI8 PA+ F 74 T ubg ¥620 ¥640
F=NTFA AT Y =87 X— SPF38 PA+++ F 74 T (3 =7ff%) ¥680 ¥740
FIAPAN=FEA R T =% — €y b (LT7AALEERILDE Y b) ¥3,800 ¥4,000
FVAPA=FEL Z T =% — L7405y 7 120mLGEDE 2 H) ¥3,100 ¥3,200
FIAPA=FEA RT3 —2— FHEFRL ¥800 ¥900
FIAPA=FEA ALY =% — F T4 TALH A4 X 156mL ¥624 ¥650
TFI =T o7 —2— 4ty b (L74LEERILDEY ) ¥3,700 ¥4,000
TRFI b=V T T r—2— LT 40"y 27 120mLEEDEZM) ¥3,000 ¥3,200
TFI =TT —2— HHAK M ¥800 ¥900
T<FY b=y T v 7o r—%— T4 TAHA X 15mL ¥600 ¥650
0—XTLV 27 +—R—=(L 74 LEEBRILDEY ) ¥4,100 ¥4,400
HB—XT LY AT —R—=L T4 L3y 7 120mL ¥3,400 ¥3,600
U—XT L)Xy 5—2—FHR L ¥800 ¥900
B—XTL) Ry —%— +T74 FTA¥4 X 15mL ¥670 ¥730
VxR —=XTANE S =T a—H%y TV —&— 100mL ¥3,900 ¥4,000
TARIF 4 YA ) — L 30g ¥4,800 ¥5,000
TARTTL TV AZ Y=L T4 TA¥4 X bg ¥900 ¥930
u—XxFY—2 ) —L4 30mL ¥5,500 ¥6,000
B—XTFV =7 ) =L P74 TAHA X 5mL ¥940 ¥1,050
<AL FR—17 Y —L 35mL ¥5,200 ¥5,600
FTAVIIV =R EARMNT v T TA 27 —=4L20¢g ¥6,300 ¥6,500
FAVIYV =R EARMT T TA 7Y=L +PIATAHA X 2g ¥680 ¥710
Ea—74—TAY ) —F AV bAAN 2400 ¥3,500 ¥3,600
Pa—TF4—IA T F)—F AV EFANL F T4 TAHA X 450 ¥750 ¥780
F7A4 bRV AT —T 4 —F AN 2450 ¥3,900 ¥4,000
FTIAPZY RV RATIN=T 4 —F AN F T4 TAHA X 4EKL ¥810 ¥840
ROH=FT VIV TAY =T vV T— TR X —=&E¥ T =7 L 250mL ¥2,800 ¥3,000
ROH—=FVEAR AV T4 atr— FL VP &I X— 250mL ¥2,800 ¥3,000
RO =TV vxv7=&avsisvar— F74 Tty b 50ml ¥1,380 ¥1,490
ROH—=Fv vy 7—=&avs4saF—ky b ¥5,400 ¥5,800
RIOH—=Fvray sy —~TFHA N AL v &I Z— 30mL ¥3,000 ¥3,100
RH=FT Vv ~T Ty 7 A& (FF271) 30g ¥1,900 ¥2,000
RIH=Fv~T Ty A (k=1L F) 30g ¥1,900 ¥2,000




TN—vEF 4 Y — L 85g ¥5,000 ¥5,200
TN—=vRT4 7Y=L FTATALHA X 10g ¥700 ¥730
V7L yyadfT4 "2y (FLyd&ET =7 L&A~ —%) 450g ¥2,500 ¥2,600
Y7Ly vakfFg izt (LEVY—bA&2—HY) 450g ¥2,500 ¥2,600
(EEEHER] Lok b F 94 7oty b ¥3,750 ¥4,100
Lok b bI4 Tty b ¥3,750 ¥4,100
(NEEEER] b —> 7 v 7 b 54 Tt v b ¥2,750 ¥3,000
F—=YT T b IA4 Ty b ¥2.750 ¥3,000

[FEERHER] €27 _X—2A4 27 74Tty b (FFaTrt—20) ¥1,990 ¥2,080

[F1ELERHER] E2aT7~—2 A4 27 54Tty b (54 FF—2 1) ¥1,990 ¥2,080

[IELERHER] €27 _R—2AA4 2 F 54Tty b (54 FR=Y 2V 7) ¥1,990 ¥2,080

[FIELERHER] E2aT7~—2 A4 27 54Tty b (R) =54 FF—2 1) ¥1,990 ¥2,080
*rvvru—x* A AC-11 607 7+t L ¥5,800 ¥6,000
*yyvru—TxAAC1l BEH3 v 7+ b ¥16,300 ¥16,800
Ca—74—2)T7 774k 30h 7L ¥5,000 ¥5,200
Ca—F4—2 07774 F 33y 2%ty b ¥14,400 ¥14,700
IAE Y s T—ZIF 7 1000ml ¥5,800 ¥6,300
TAE s T—AI% 70 1000ml 34+ v b ¥16,530 ¥17,900
~VUyvags—47yv. 9 x— 100g ¥2,000 ¥2,500
(CIREE WE FY o vk 60g(1.5gx408) ¥3,000 ¥3,200
BLDOTxA AT+ v aty b ¥7,350 ¥7,650
N—RF— o CHERGIC) BLOET4 7Ty b ¥7,950 ¥8,350
TRANC AT Ty RET R(FF2T0) ¥1,900 ¥2,000
CRNC ~NT Ty 7 AX T F(GR—LF) ¥1,900 ¥2,000

5/21(:K) B0
5/21(:) B0
5/21(:K) B0
5/21(:) B0



